

在“娘娘”的阴影下努力奋斗

邓超，“贱”出属于自己的天空

8日是邓超的生日，也是他和孙俪结婚5周年纪念日。邓超晒出一幅自己的绘画“巨作”大秀恩爱，孙俪也于早些时候在微博晒出和老公的浪漫烛光晚餐。近日东方卫视《可凡倾听》栏目请来了邓超作为嘉宾，这位2014风头最“贱”的明星，虽然平日里生活在“娘娘”的阴影下，但他却努力奋斗“贱”出一片属于自己的天空，面对媒体谈起了自己的幸福……

本报记者 邱祎

童年放鞭炮>>>

把自己炸成蘑菇云

每一次邓超在微博上发的与儿女间的趣事，总能吸引众多网友关注：为小花妹妹擦眼泪却戳到了她的眼睛；想讨儿子一句早上好，却换来一句冷冷的“你去睡吧”……甚至连“娘娘”孙俪也贴出了，等爸生病，儿子却只关心妈妈的身体。孩子们如此古灵精怪，也只能证明邓超“调皮”的基因强大。邓超透露了自己小时候的淘气事，相比起儿子等等的那些“小事”，等爸当年做的才是“惊天动地”的大事。“小时候春节特别喜欢把长串的鞭炮拆了，放在兜里，然后一个一个玩，点一个扔一个。有一年过年，我至今印象很深刻，那时只有过年才能买到啄木鸟闪光炮，我们买了一挂，然后就回到家里，在屋里拆，特别兴奋，因为引线和白线缠在一块儿，我就直接拿香去烧绑着它们的白线，结果，直接在房间里那一挂鞭炮就炸开了，简直就像开业迎宾一样，爸妈就开始救我。完全一点不夸张，就像喜剧片里，把人整个炸成蘑菇云一样，我的手都炸黄了，有的地方还黑了，但还好，没有人身伤害。现在想来，还是挺危险的，所以不建议现在这么玩。”

最难忘的事>>>

感谢小花妹妹的到来

问及刚过去的马年，最难忘的事情是什么？邓超似乎还没有走出《中国合伙人》中的角色“语境”，直言：“Amazing!太多了，太神奇了！是一个浩瀚的海洋，当然第一难忘的是感谢我的太太有了小花妹妹，感谢伟大的母亲，感谢伟大的小花妹妹，感谢你的到来，让我觉得生活又是那么充满了惊喜。”

身为一儿一女两个娃的爸爸，问及孩子们给他带来最快乐、最难忘的时刻时，邓超说：“我记得等等有很多让我暖心的时刻，在我生病的时候，他会说，‘没事，爸爸，我来照顾你。’有时候忙完工作回到家，我很兴奋、很高兴，大叫，‘等等，爸爸回来了！’他会看我半天说，‘爸爸，你为什么要回来？’让我欲哭无泪。”

下厨不太行>>>

对鸡蛋和面有深情

新的一年，长大了一岁，“24岁”的邓超说话也更实在了。虽然常在微博上贴出各色菜式，还“宣称”都是自己做的，但其实他的最高厨艺也就是下个面条、煮个鸡蛋。难怪当巧手“娘娘”为病中的他端上一碗亲手煮的面条时，他会那么激动，因为除了夫妻情深，一定也是对鸡蛋和面怀有深深的感情，那可是邓超唯一会煮的两种食材。

在《可凡倾听》新春特别节目中，面对主持人曹可凡的追问，邓超终于承认自己是个“深藏不露的米其林五星级大厨”，“到目前为止，没有任何一个人尝过我做的菜，我得留一手。其实，说真的，我真不会做菜，最高的厨艺就是煮点面、煮点米粉，鸡蛋我可以煮熟，而且我可以煮成鸡蛋不沾壳，这个我可以做到，怎么样，挺牛的吧？”



罗志祥回归 与星共舞



本报讯(记者 邱祎) 情人节将近，东方卫视思念花仙子《与星共舞》也吹来一阵甜蜜气息，本周节目将迎来“爱情”主题，分享明星恋爱的点点滴滴。本周的“嘉宾评委”也提前曝光，他正是“亚洲舞王”罗志祥。

《与星共舞》神秘“X评委”最令人津津乐道，从潘玮柏、罗志祥到钟汉良、张晓龙，再到李玟、张铁林，节目组要把娱乐圈众“男神”、“女神”统统召唤过来，15日又有哪位重量级嘉宾将接棒“皇阿玛”张铁林？令人意外的是，据导演组透露，本周节目不会出现“新面孔”，“亚洲舞王”罗志祥将再度来袭！据了解，罗志祥加盟当期，《与星共舞》收视再攀高峰，勇夺周日综艺节目收视冠军，可见此次回归必将再度掀起一阵狂潮。

金星向“汪章” 送祝福



本报讯(记者 师文静) 11日晚，连续两周蝉联收视榜首的《金星秀》又将如约在东方卫视麻辣开讲。可就在周一(2月9日)《金星秀》的录制探班中，金星不给节目做宣传，反而点评起了最近娱乐圈的热点事件——汪峰向章子怡浪漫求婚了。

虽然嘴上依旧辛辣，但实际上，金星对这一对爱得高调的明星情侣，抱着的的确是祝福的态度。在金星看来，爱情总难免有些痛苦的过往，汪峰过往的感情经历，也是汪峰从一个“小男孩”成长为“男子汉”的过程：“无论两个人之间有什么样的故事也好啊，经历也好啊，那还是他们俩的事情。我觉得作为我们旁观者来讲，还要给予更多的祝福，要把人往好了看。”

《封神英雄》拼胸玩颠覆

苏妲己爱上姜子牙？

尚未开播，《封神英雄》就被网友拿来与《武媚娘传奇》做对比，从女主间暗战宫心，到女主们性感拼胸，网友已然为安徽卫视新春贺岁剧提前上演狂欢。9日，制片人兼编剧简远信，携“史上最帅姜太公”陈键锋、“新版妲己”李依晓、麦迪娜、张迪、张倬闻等主演，现身安徽卫视联合桂林三金片举行的《封神英雄》全国首播新闻发布会。

本报记者 师文静

◎回应

造型妖艳或遭P胸

《封神英雄》号称《封神英雄榜》的续集，比第一部势头更猛，尚未开播就先起话题，先是饰演苏妲己的张馨予被李依晓替换，因而传出两女星宫心，而后又因妖姬们的造型太惊艳，被怀疑继《武媚娘》之后成为又一P胸大头贴，甚至还有网友自制了妲己和《武媚娘》妃嫔后宫争斗的搞笑微博。

对此，制片人兼编剧简远信澄清，称目前没有接到这方面的修改通知，但是《封神英

雄》确实比《封神英雄榜》的造型更艳丽，“而且女演员表演时也很辛苦，和《武媚娘》不同，《封神英雄》里面有很多女主间的打斗戏，要求她们裸肩吊威亚，她们没办法垫任何东西，这真的是很痛、很辛苦的。”

◎回应

“我不是渣男”

此前网友爆料《封神英雄》将颠覆传说，令苏妲己爱上姜子牙，也形成颇具冲击力的网络话题。针对网络争议，制片人兼编剧简远信回应称：“其实不管任何势力，只要遇到相对的敌人，就有可能站到相同的阵



营，有这样的缘由，苏妲己也可以和姜子牙结合。”听到制片人说出“结合”时，站在一旁的陈键锋立时惊诧地喊道：“我怎么可能和妲己‘结一合~’？”对于同一敏感问题，男主演陈键锋的回答比制片人显示出更高的

情商，“我演的姜子牙能文能武，像我这样帅，又这样全才，当然很多女生会喜欢，但我不是渣男，我对我老婆马招娣，不离不弃，始终如一。至于，苏妲己和姜子牙到底什么关系，等着19日晚看就好了。”

徐静蕾默认 绯闻男友黄立行



本报讯(记者 倪自放) 将于2月10日公映的徐静蕾新电影《有一个地方只有我们知道》，日前开启全国巡回宣传模式，在重庆的观众见面会上，徐静蕾默认绯闻男友黄立行是“亲爱的”。

电影《有一个地方只有我们知道》由徐静蕾执导，王朔编剧，吴亦凡、王丽坤、徐静蕾、张超、热依扎领衔主演。徐静蕾此次新作再次邀请了王朔加盟，近八年没有公开露面的王朔，为徐静蕾写剧本，出山接受采访配合宣传。

在预告片里有戏份曝光的徐静蕾绯闻男友黄立行，这次却没出现在老徐身边，有记者询问此事，老徐调侃表示“他演一个‘王八蛋’，所以不带他来”。在重庆的见面会现场，又有观众提问说：“片中那么多男神，有你青睐的类型吗？”徐静蕾反问：“你们看到我亲爱的了吗？看到他会笑场吗？”